
 

  

Κανονισμοί Παραχώρησης Χώρων του Οργανισμού Νεολαίας Κύπρου  

  

1. Οι χώροι που παραχωρεί ο Οργανισμός Νεολαίας είναι: 

 

 Αίθουσα Εκδηλώσεων Κεντρικών Γραφείων ΟΝΕΚ, Λευκωσία, 

 Πολύκεντρο Αγρού,  

 Πολύκεντρο Αμμοχώστου (Σωτήρα), 

 Πολύκεντρο Ευρύχου,  

 Πολύκεντρο Λάρνακας, 

 Πολύκεντρο Λεμεσού,  

 Πολύκεντρο Πάφου,  

 Makerspace, Λάρνακα. 

 

2. Οι χώροι του Οργανισμού Νεολαίας παραχωρούνται ΔΩΡΕΑΝ στους ακόλουθους:  

  

 Νέες/Νέους μέχρι 35 ετών,  

 Άτυπες Ομάδες Νέων,  

 Οργανώσεις Νεολαίας-Μέλη του Γενικού Συμβουλευτικού Σώματος του ΟΝΕΚ,  

 ΜΚΟ, 

 Δημοτικά/Κοινοτικά Συμβούλια Νεολαίας, 

 Φορείς με τους οποίους ο ΟΝΕΚ έχει σε ισχύ Μνημόνια Συνεργασίας, 

 Δήμους/Κοινότητες,  

 Τμήματα/Υπηρεσίες του Δημόσιου και ευρύτερου Δημόσιου Τομέα,  

 

ανάλογα με το αν η προτεινόμενη δράση εξυπηρετεί τους στόχους και τις επιδιώξεις του 

ΟΝΕΚ. 

 

Η δραστηριότητα θα πρέπει να γίνεται σε μέρες/ώρες που λειτουργεί ο χώρος για τον οποίο 

υποβάλλεται αίτηση. Σε περίπτωση που οι Αιτητές επιθυμούν να γίνει σε άλλες μέρες/ώρες, 

τότε θα υπάρχει η χρέωση €20/ώρα με μέγιστη ημερήσια χρέωση €100. Σημειώνεται ότι η 

μέγιστη διάρκεια παραχώρησης χώρου είναι μέχρι 8 ώρες ημερησίως. 

 

3. Για όλους τους υπόλοιπους φορείς που δεν ανήκουν σε κάποια από τις πιο πάνω 

Κατηγορίες, υπάρχει ελάχιστη χρέωση €25/ώρα με μέγιστη ημερήσια χρέωση €150. 

Σημειώνεται ότι η μέγιστη διάρκεια παραχώρησης χώρου είναι μέχρι 8 ώρες ημερησίως. 

 

 

 

 



 

 

4. Οι πληρωμές θα γίνονται μόνο ηλεκτρονικά μέσω JCC ή με έμβασμα στον πιο κάτω 

λογαριασμό στην Ελληνική Τράπεζα: 

 

Account Name: ORGANISMOS NEOLAIAS KYPROU 

Account Number: 10810G4369105 

IBAN: CY630050010800010810G4369105 

SWIFT: HEBACY2N 

Αιτιολόγηση: Ενοικίαση Αίθουσας 

 

Ο ενδιαφερόμενος υποχρεούται να καταβάλλει το 100% της χρέωσης τουλάχιστον τρείς 

(3) εργάσιμες ημέρες πριν από την έναρξη της κράτησής του και να αποστέλλει το 

αποδεικτικό πληρωμής στις πιο κάτω διευθύνσεις, ανάλογα με τον χώρο: 

 

  

Χώρος Τηλέφωνο @onek.org.cy 

Πολύκεντρο Νεολαίας Αγρού 25874042 polykentro.agrou 

Πολύκεντρο Νεολαίας Αμμοχώστου 23722292 polykentro.famagusta 

Πολύκεντρο Νεολαίας Ευρύχου 22877513 polykentro.evrychou 

Πολύκεντρο Νεολαίας Λάρνακας 24822580 polykentro.larnakas 

Πολύκεντρο Νεολαίας Λεμεσού 25871471 polykentro.lemesou 

Πολύκεντρο Νεολαίας Λευκωσίας 22877510 polykentro.leukosias 

Πολύκεντρο Νεολαίας Πάφου 26306419 polykentro.pafou 

Youth Maker Space 24201777 makerspacelarnaka 

Αίθουσα Εκδηλώσεων ΟΝΕΚ 

(Λευκωσία) 

22402626 aachilleos 

 

Σε εξαιρετικές περιπτώσεις, εάν αυτό δεν είναι εφικτό, και κατόπιν συνεννόησης με τον 

υπεύθυνο του χώρου, η προσκόμιση της απόδειξης μπορεί να γίνεται επί τόπου, πριν από 

την έναρξη της δράσης. 

 

5. Στον χώρο θα υπάρχει εκπρόσωπος του ΟΝΕΚ, καθ’ όλη τη διάρκεια της 

δραστηριότητας.  

   

6. Η παραχώρηση των χώρων σε φορείς που δεν εμπίπτουν σε μια εκ των κατηγοριών που 

αναφέρονται στην παράγραφο 2 των παρόντων Κανονισμών, επιτρέπεται μόνο για 

διοργάνωση δραστηριοτήτων που δεν επιβαρύνουν χρηματικά άμεσα ή έμμεσα τους 

συμμετέχοντες.   

  

7. Νοείται ότι η έγκριση ενός αιτήματος θα γίνεται σε συνδυασμό με τη διαθεσιμότητα του 

αντίστοιχου χώρου και δεδομένου ότι ο ΟΝΕΚ έχει λάβει κάθε πληροφόρηση που 

ζητήθηκε αναφορικά με την προτιθέμενη δραστηριότητα του Αιτητή.   

 

https://www.jccsmart.com/e-bill/32627044


8. Σε περίπτωση ταυτόχρονου αιτήματος από διαφορετικούς φορείς για τον ίδιο χώρο, 

προτεραιότητα θα έχουν οι δικαιούχοι δωρεάν παραχώρησης (βλ. σημείο 1).  

 

9. Οι φιλοξενούμενοι είναι αποκλειστικά υπεύθυνοι για κάθε ατύχημα που ενδεχομένως θα 

προκληθεί κατά τη διάρκεια των εκδηλώσεών τους στους χώρους που τους 

παραχωρούνται. Ο ΟΝΕΚ δεν υπέχει οποιαδήποτε ευθύνη, σε περίπτωση δε που θα 

θεωρηθεί τυχόν υπόλογος έναντι τρίτων, οι χρήστες είναι υποχρεωμένοι να 

αποκαταστήσουν κάθε ζημιά του (υλική ή ηθική) από τον λόγο αυτό. 

 

10. Διευκρινίζεται ότι οι φιλοξενούμενοι έχουν την ευθύνη διασφάλισης των δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρων των συμμετεχόντων της εκδήλωσης. 

 

11. Ο ΟΝΕΚ δεν φέρει οποιαδήποτε ευθύνη για παραβίαση προσωπικών δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα των συμμετεχόντων.  

 

12. Ο ΟΝΕΚ δεν φέρει καμία ευθύνη εάν κατά την διάρκεια κράτησης παρουσιαστεί 

πρόβλημα στον εξοπλισμό (κλιματισμός, λάμπες, projectors κ.ά.). 

  

13. Οι φιλοξενούμενοι οφείλουν να:   

  

(α) φέρουν μαζί τους οτιδήποτε θα χρησιμοποιήσουν στη δραστηριότητα, όπως 

φορητούς υπολογιστές, γραφική ύλη, νερό, καφέδες, σνακ κλπ.  

(β) διαρρυθμίσουν τον χώρο σύμφωνα με τη συνεννόηση στην οποία θα προσέρχονται εκ 

των προτέρων με τον/την εκπρόσωπο του ΟΝΕΚ (π.χ. στήσιμο καρεκλών, έκθεσης κ.ά.).   

 

(γ) σέβονται και να διατηρούν τον χώρο καθαρό καθ’ όλη τη διάρκεια χρήσης του.  

  

(δ) επαναφέρουν τον χώρο στην προηγούμενη κατάστασή του με τη λήξη της 

δραστηριότητας.  

  

(ε) αποκαθιστούν κάθε τυχόν ζημιά που θα προκαλέσουν αυτοί ή οι συμμετέχοντες στη 

δραστηριότητά τους.  

 

14. Απαγορεύεται: 

 

(α) η χρήση οποιουδήποτε εξοπλισμού του ΟΝΕΚ (φωτοτυπικές, Η/Υ κλπ), χωρίς την 

προηγούμενη γραπτή έγκρισή του, 

 

(β) το κάπνισμα και η χρήση οινοπνευματωδών ποτών εντός των χώρων, 

 

(γ) η χρήση των αιθουσών / χώρων για λόγους διαφορετικούς από εκείνους που 

αναφέρονται στο ηλεκτρονικό αίτημα κράτησης, 

 

(δ) η επικόλληση αφισών ή αυτοκόλλητων και η ανάρτηση ή στερέωση αντικειμένων με 

καρφιά σε οποιανδήποτε αίθουσα / χώρο, 



 

(ε) η τοποθέτηση εμπορικών διαφημίσεων σε οποιανδήποτε αίθουσα / χώρο, 

 

(στ) η υπεκμίσθωση των διατιθεμένων αιθουσών / χώρων (ολική ή μερική) ή η δωρεάν 

διάθεση σε τρίτους, 

 

(ζ) η πώληση οποιονδήποτε προϊόντων εντός των χώρων, χωρίς εξασφάλιση σχετικής 

γραπτής έγκρισης από τον ΟΝΕΚ. 

 

  

Για οποιοδήποτε θέμα ερμηνείας των παρόντων Κανονισμών ή θέματος που δεν ρυθμίζεται 

από τους παρόντες Κανονισμούς, θα αποφασίζει αναλόγως το Δ.Σ. του ΟΝΕΚ. 

 

 

 

 

 

 

 

Σημείωση:   

  

Για τα Πολύκεντρα Νεολαίας Λεμεσού και Αμμοχώστου η παραχώρηση χώρων αφορά μόνο 

στις αίθουσες που χρησιμοποιεί ο Οργανισμός Νεολαίας Κύπρου. Για τις υπόλοιπες αίθουσες 

του ιδίου κτιρίου στα οποία στεγάζονται τα Πολύκεντρα Λεμεσού και Αμμοχώστου, οι 

ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να επικοινωνούν με τον Δήμο Λεμεσού ή Σωτήρας αναλόγως.   

 

 


